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гр. София,  16.06.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 10 
състав, в публично заседание на 16.06.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Камелия Стоянова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора 
Михаела Николаева, като разгледа дело номер 5489 по описа за 2017 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  09.18 ч. се явиха:   

ИЩЕЦЪТ – Х. Д. Л. – редовно призован, представлява се от адв. М., с представено по 

делото пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – БЪЛГАРСКАТА НАРОДНА БАНКА представлявана от Д. Б. Р. - 

управител – редовно призован, представлява се от юрк. Щ., с представено по делото 

пълномощно. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Н.. 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 ДОКЛАДВА исковата молба. Докладва постъпили по делото отговор на исковата 

молба, постъпил в съда на 28.05.2021 г., с приложени към отговора писмени 

доказателства. 

АДВ. М. – Не съм получил отговора на исковата молба. Не съм проверявал делото, 

тъй като очаквах да получа доказателства. 

СЪДЪТ ВРЪЧИ препис от отговора на исковата молба, на процесуалния представител 

на ищеца. 

АДВ. М. – Държа да задължите ответната страна да представи копие от писмените 

доказателства, съобразно изискванията на ГПК за приложение към отговора на 

исковата молба. Моля да ми дадете възможност да се запозная  с отговора на 

исковата молба и да ангажирам доказателства, като в така предоставения ми срок, да 

ми бъде предоставена възможност да направя доказателствени искания. 

ЮРК. Щ. – Оспорвам исковата молба по мотивите изложени в отговора. Поддържам 

отговора. Възразявам срещу доказателствените искания на ищеца, в частта, която е 



описана в отговора, по мотиви изложени в отговора. Моля да приемете писмените 

доказателства, които сме представили и да уважите доказателствените ни искания. 

Във връзка с искането, ищецът да представи писмени доказателства, не възразявам.  

Във връзка с така направените изявления на страните, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ищеца да се запознае с отговора на исковата молба.  

УКАЗВА на ответника по спора, в 14-дневен срок от днешното съдебно заседание, да 

представи писмените доказателства, приложени към отговора на исковата молба, за 

тяхното връчване на ищеца по спора, доколкото същите не са приложени като 

екземпляр за връчване на ищеца по спора. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ, също така, на ищеца по спора да се запознае с представените 

към отговора на исковата молба, писмени доказателства и да изрази становище по тях, 

след като му бъдат представени, включително и да направи искания за нови писмени 

доказателства и събиране на други доказателства. 

С оглед на обстоятелството, че съдът днес връчи отговора на исковата молба, на 

ищеца по спора, не може да се произнесе по доказателствените искания, които са 

направени в исковата молба.  

По тези доказателствени искания, които не са представени като писмени 

доказателства с отговора на исковата молба.  

За събиране на доказателства, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА делото и НАСРОЧВА същото за разглеждане в о.с.з. на 29.09.2021 г. от 

10.00 ч., за която дата страните да се считат за редовно призовани от днешното 

съдебно заседание.   

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:26 ч. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


